

ZMĚNY V SAZEBNÍKU ČSOB S ÚČINNOSTÍ OD 1. 9. 2015



Vážená klientko, vážený kliente,

od 1. září 2015 budeme mít nový Sazebník ČSOB pro fyzické osoby - občany, a proto bychom vás chtěli seznámit se všemi chystanými změnami. Celý zářijový sazebník můžete již nyní najít na www.csob.cz/sazebnik. K dispozici je i ve všech pobočkách.

Vybrané změny:

- Poplatky za výběry hotovosti prostřednictvím kreditní karty se již nepočítají procentem z vybírané částky. Výběr je zpoplatněn fixní částkou, takže vždycky přesně víte, kolik vás výběr bude stát.
- Se změnou sazebníku budou nově klienti ČSOB Studentského konta automaticky přecházet na ČSOB Plus Konto, které mají možnost mít zdarma i po dokončení studia.
- Rušíme samostatný Sazebník pro ČSOB Plus Konto. Nově je toto konto zahrnuto v Sazebníku ČSOB pro fyzické osoby – občany.
- Zvyšujeme poplatek za výběr hotovosti v pobočce. Pro výběr hotovosti můžete využít i jiné alternativy, např. naši širokou síť bankomatů, přepážky České pošty, bezplatné služby CashBack.

Změny budeme považovat za přijaté, neodmítnete-li je do 31. 8. 2015.

S dotazy se můžete obrátit na Infolinku 800 300 300.

Vaše ČSOB

Detailní změny v Sazebníku ČSOB pro fyzické osoby – občany

Sekce A: Účty a platby

Položka sazebníku - Účty a platby/Osobní konta - běžné platební účty	Cena v sazebníku	Druh změny - nový text
1) Za ČSOB Aktivní konto není účtován poplatek, pokud je jeho majitel rovněž majitelem ČSOB Firemního konta nebo ČSOB Obchodního konta nebo pokud je majitelem ČSOB Podnikatelského konta, na kterém dosáhl průměrného měsíčního kreditního obrátu vyššího než 100 000 Kč za poslední 3 měsíce – platí pro fyzické osoby podnikatele. Zároveň při automatickém převodu z ČSOB Studentského konta je ČSOB Aktivní konto vedeno 12 měsíců zdarma.		Změna textace poznámky 1) Za ČSOB Aktivní konto není účtován poplatek, pokud je jeho majitel rovněž majitelem ČSOB Firemního konta nebo ČSOB Obchodního konta nebo pokud je majitelem ČSOB Podnikatelského konta, na kterém dosáhl průměrného měsíčního kreditního obrátu vyššího než 100 000 Kč za poslední 3 měsíce – platí pro fyzické osoby podnikatele. Zároveň u automatických převodů z ČSOB Studentského konta provedených do 31. 8. 2015 je ČSOB Aktivní konto vedeno 12 měsíců zdarma.
2) Zdarma v případě, že klient udržuje měsíční zůstatek alespoň 1 mil. Kč v součtu na všech běžných platebních, spořicíh platebních, termínovaných neplatebních účtech a podílových fondech Skupiny ČSOB/KBC, které si zakoupil v pobočkách ČSOB v ČR.		Změna textace poznámky 2) Zdarma v případě, že klient udržuje měsíční zůstatek alespoň 1 mil. Kč v součtu na všech běžných platebních, spořicíh platebních, termínovaných neplatebních účtech a podílových fondech Skupiny ČSOB/KBC v CZK a jiných měnách, které si zakoupil v pobočkách ČSOB v ČR.
5) ČSOB Plus Konto je první dva celé kalendářní měsíce vždy bez poplatku za vedení účtu. V dalších měsících je účet zdarma při splnění podmínky, že na účet je zasláno minimálně 15 000 Kč v každém měsíci. Jedná se o celkový součet všech vkladů na účet (např. zaslání výplaty, převod z účtu, vklad hotovosti). Do součtu všech vkladů na účet nejsou zahrnuty platební transakce mezi účty klienta vedenými u ČSOB. Splnění této podmínky se posuzuje za předcházející měsíc a při jejím nesplnění je poplatek za vedení účtu uveden výše. V případě přechodu z jiného typu účtu v rámci Era/ČSOB se kontrola výše uvedené podmínky uplatní v měsíci změny. Při automatickém převodu ČSOB Studentského konta na ČSOB Plus Konto se prvních 12 měsíců od provedení změny výše uvedená podmínka nesleduje, vedení ČSOB Plus Konta je po tuto dobu zdarma.		Přidána poznámka
6) Výběry debetní kartou z bankomatů ČSOB v ČR jsou neomezeně pouze pro embosovanou bezkontaktní debetní kartu MasterCard vydanou k Plus Kontu pro majitele účtu.		Přidána poznámka
Položka sazebníku - Účty a Transakce	Cena v sazebníku	Druh změny - nový text
ČSOB Plus Konto		Doplnění produktu ze samostatného Sazebníku pro ČSOB Plus Konto
Položka sazebníku - Karty a pojištění	Cena v sazebníku	Druh změny - nový text
ČSOB Plus Konto		Doplnění produktu ze samostatného Sazebníku pro ČSOB Plus Konto
Položka sazebníku - ČSOB Běžný účet v cizí měně	Cena v sazebníku	Druh změny - nový text
Vyhotovení náhradního výpisu z účtu na žádost klienta (za každý započatý kalendářní měsíc)	100 Kč	Změna položky Vyhotovení náhradního výpisu z účtu na žádost klienta (za každý započatý kalendářní měsíc) 100 Kč/ks

Položka sazebníku - Kreditní karty	Cena v sazebníku	Druh změny - nový text
Výběr z bankomatu ČSOB v ČR a SR	MasterCard Standard /MasterCard World /MasterCard Platinum 6 Kč + 1,5 %	Změna položky MasterCard Standard/MasterCard World/MasterCard Platinum 50 Kč
Výběr z bankomatu jiné banky v ČR	MasterCard Standard /MasterCard World /MasterCard Platinum 35 Kč + 1,5 %	Změna položky MasterCard Standard/MasterCard World/MasterCard Platinum 100 Kč
Elektronický převod z úvěru kreditní karty na běžný platební účet klienta vedený v ČSOB	MasterCard Standard /MasterCard World /MasterCard Platinum 30 Kč + 1,5 %	Změna položky MasterCard Standard/MasterCard World/MasterCard Platinum 150 Kč

Položka sazebníku - Nejčastější služby a transakce u platebních karet	Cena v sazebníku	Druh změny - nový text
Vklad hotovosti prostřednictvím vkladového bankomatu	zdarma	Změna textace Vklad hotovosti prostřednictvím vkladového bankomatu ČSOB na účty vedené v ČSOB
Bezkontaktní nálepka MasterCard (měsíční poplatek)	9 Kč	Změna textace Bezkontaktní platební nálepka MasterCard (měsíční poplatek)
CashBack	zdarma	Změna textace CashBack (výběr hotovosti při placení kartou)
Změna PIN v bankomatu ČSOB v ČR	zdarma	Změna textace Změna PIN v bankomatu
Výběr u přepážky / ve směnárně v ČR a v zahraničí	200 Kč	Změna textace Výběr kartou u přepážky / ve směnárně v ČR a v zahraničí

Položka sazebníku - Doplnkové služby a transakce k platebním kartám	Cena v sazebníku	Druh změny - nový text
Automatické inkaso plné splátky kreditní karty (roční poplatek)	200 Kč	Změna položky Automatické inkaso plné splátky kreditní karty (měsíční poplatek) - 20 Kč

Položka sazebníku - Pojištění k platebním kartám a nálepkám/Cestovní pojištění	Cena v sazebníku	Druh změny - nový text
Pojistné (ročně) Gold/Gold Family	1 400 Kč/2 600 Kč ¹⁾	Odstranění poznámky "1)"

Položka sazebníku - Tuzemský platební styk/ Bezhotovostní operace	Cena v sazebníku	Druh změny - nový text
Inkaso splátky úvěru	6 Kč	Změna textace Inkaso splátky úvěru ¹⁾
Inkaso splátky úvěru, poplatku za správu a vedení účtu a výpisu, pojištění úvěru u hypotečního úvěru ¹⁾	2 Kč/položka	Změna textace Inkaso splátky úvěru, poplatku za správu a vedení účtu a výpisu, pojištění úvěru u hypotečního úvěru ²⁾
1) Zdarma pro majitele ČSOB Studentského konta a majitele kreditní karty se zřízenou službou automatické inkaso plné splátky.		Přidána poznámka
1) Platí pro hypoteční úvěry poskytnuté Hypoteční bankou, a.s.		Změna číslování poznámky 2) Platí pro hypoteční úvěry poskytnuté Hypoteční bankou, a.s.

Položka sazebníku - Tuzemský platební styk/ Hotovostní operace v pobočce ČSOB	Cena v sazebníku	Druh změny - nový text
Výběr z běžného platebního účtu v měně účtu	60 Kč (nebo protihodnota 60 Kč v měně účtu)	Změna položky 70 Kč (nebo protihodnota 70 Kč v měně účtu)
Výběr z běžného platebního účtu v Kč / cizí měně z účtu vedeného v jiné měně	60 Kč (nebo protihodnota 60 Kč v měně účtu) + 1 % z vybrané částky	Změna položky 70 Kč (nebo protihodnota 70 Kč v měně účtu) + 1 % z vybrané částky

Položka sazebníku - Tuzemský platební styk/ Služby a transakce na České poště	Cena v sazebníku	Druh změny - nový text
Výběr hotovosti kreditní kartou	35 Kč + 1,5 %	Změna položky 70 Kč

Položka sazebníku - Zahraniční platební styk	Cena v sazebníku	Druh změny - nový text
Platby z/do zahraničí v Kč a cizí měně a z/do tuzemska v cizí měně		Změna nadpisu oddílu Platby ze zahraničí v Kč a cizí měně a z tuzemska v cizí měně

Položka sazebníku - Doplnkové služby pro tuzemský a zahraniční platební styk/Tuzemské bezhotovostní operace	Cena v sazebníku	Druh změny - nový text
Odchozí platba z cizoměnového účtu nebo z korunového na cizoměnový	9 Kč	Změna textace Odchozí platba z cizoměnového účtu nebo z korunového na cizoměnový v Kč

Položka sazebníku - Doplnkové služby pro tuzemský a zahraniční platební styk/Platby z/do zahraničí v Kč a cizí měně a z/do tuzemska v cizí měně	Cena v sazebníku	Druh změny - nový text
1) Jde o urychlení zpracování platby (nemá vliv na rychlost připsání prostředků). Službu není možné zřídit přes Sběrný box.		Změna textace poznámky 1) Jde o urychlení zpracování platby (nemá vliv na rychlost připsání prostředků).
2) Jde o změnu data připsání prostředků na účet banky příjemce (má vliv na rychlost připsání prostředků na účet příjemce). Službu není možné zřídit přes Sběrný box.		Změna textace poznámky 2) Jde o změnu data připsání prostředků na účet banky příjemce (má vliv na rychlost připsání prostředků na účet příjemce).

Sekce D: Životní pojištění

Položka sazebníku - Životní pojištění/ČSOB životní pojištění Maximal invest-jednorázové životní pojištění-sazebník pojistitele	Cena v sazebníku	Druh změny - nový text
Částečná výplata z hodnoty podílů (pojištění) pro pojistné smlouvy s datem uzavření od 1. 6. 2009 do 30. 6. 2009 včetně 1)		Zrušení položky
Zánik pojištění s výplatou odkupného (tzv. stornovací poplatek) pro pojistné smlouvy s datem uzavření od 1. 6. 2009 do 30. 6. 2009 včetně 1)		Zrušení položky

Položka sazebníku - Životní pojištění/Zhodnocení garantovaného programu investování	Cena v sazebníku	Druh změny - nový text
Pro běžné pojistné	1,9 % p.a.	Změna položky 1,3 % p.a.

Sekce E: Ostatní služby

Položka sazebníku - Ostatní služby/Pronájem bezpečnostních schránek	Cena v sazebníku	Druh změny - nový text
Z pojištění se hradí každá ztráta, zmizení, poškození nebo zničení obsahu schránky. Pojištění se nevztahuje zejména na škody způsobené podvodným nebo jiným jednáním nájemce nebo disponenta, vnitřními příčinami (zastarání, skryté vady, oxidace koroze), válkou, radioaktivním nebo jiným zářením a dále dle podmínek příslušné pojistné smlouvy. Další informace o rozsahu pojištění jsou k dispozici na www.csob.cz .		Změna textace Z pojištění se hradí každá ztráta, zmizení, poškození nebo zničení obsahu schránky. Pojištění se nevztahuje zejména na škody na obsahu schránky způsobené podvodným nebo jiným jednáním nájemce nebo disponenta, vnitřními příčinami (zastarání, skryté vady, oxidace koroze), válkou, radioaktivním nebo jiným zářením a dále dle podmínek příslušné pojistné smlouvy. Další informace o rozsahu pojištění včetně možného vyššího pojistného plnění jsou k dispozici na www.csob.cz nebo v příslušných pobočkách.

Položka sazebníku - Ostatní služby/Šeky	Cena v sazebníku	Druh změny - nový text
Vklad/výběr z účtu prostřednictvím šeku hotovostně	-/60 Kč	Změna položky -/70 Kč

Sekce F: Již nenabízené produkty a služby

Položka sazebníku - Již nenabízené služby a produkty/Platební karty/Kreditní karty	Cena v sazebníku	Druh změny - nový text
Výběr z bankomatu ČSOB v ČR a SR	MasterCard neembosovaná /MasterCard Gold 6 Kč + 1,5 %	Změna položky MasterCard neembosovaná /MasterCard Gold 50 Kč
Výběr z bankomatu jiné banky v ČR	MasterCard neembosovaná /MasterCard Gold 35 Kč + 1,5 %	Změna položky MasterCard neembosovaná /MasterCard Gold 100 Kč
Elektronický převod z úvěru kreditní karty na běžný platební účet klienta vedený v ČSOB	MasterCard neembosovaná /MasterCard Gold 30 Kč + 1,5 %	Změna položky MasterCard neembosovaná /MasterCard Gold 150 Kč

Položka sazebníku - Již nenabízené služby a produkty/Životní pojištění/ ČSOB Životní pojištění Penze Pro - sazebník pojistitele	Cena v sazebníku	Druh změny - nový text
Zhodnocení garantovaného programu investování pro běžné pojistné	1,9 % p. a.	Změna položky 1,3 % p.a.